

中國電影明星之特殊趣聞

洪鶯失踪之內幕

(知心)

自黑暗電影圈逃入空門，又自古弊清燈的寂寞生活復爬上舞場火山的洪鶯，最近忽在辣斐舞場以失踪開了。洪鶯究往何處去，乃成爲一時之謎。據記者所知，洪鶯本意是想往北平去發展的，但自尼庵走出，復不容於家，阮囊羞涩，落魄窮途，往北平去的路費當然難於措辦。於是在無法中便想出一條方法來，去當舞女，待弄到盤費時便一走了事。不想維也納一接洽馬上就成功，假如天借之緣，她當舞女能夠像梁氏姊妹般大紅特紅，她也許可以改變往北平去的初志的，但是不幸得很，舞場生活卻始終對於她不能適合，她自己曾說：『雖然我進維也納這只有一個多星期，但是呀，一切一切可怕的情形，我都看見了，聽見了。音樂起了，燈光滅了，舞客把舞女死命的樓着，舞女對舞客惡慘的嗤笑着。唉，這可怕的样子啊。我坐在舞女圈內，每天都已被非列濱的音樂師將悲慘的音樂來惹我流淚。每天一到維也納門前，我的心蕩了，我的頭有點暈了。』這樣就是她進舞場去的實況，可說是夠慘了。於是她使不得不實行她原來的計劃了。這時恰有一個男友和她非常要好，於是她就在這個時候借那個男十萬萬冥冥向原來的目的地北平去了。

朱秋痕的未婚夫

不久以前，朱秋痕曾一度傳聞赴津。茲悉朱有表兄某供職天津滙業銀行，當幼年時曾與朱有囑臂盟，亦經雙方家長認可，說過「此一對好兒女，將來可以締結婚姻」者。不意晚近滙業銀行的同事們和朱之表兄打趣，於津報刊佈「朱到津，完婚」消息。於是朱遂被傳赴津矣。

(徐方)

遲暮美人，落魄窮途

王漢倫重進影界難

王漢倫自與王季歡辭職在杭敗訴後，生活活狀，極爲狼狽，本刊屢有記載。近日滬

居上海，在霞飛路上時可見其尖蹤（因王爲小腳），精神萎靡，老態畢露。當土在本埠創設美容院時，有法租界某開人之夫人常至院美容，羣態款待，羣有以聯絡，某夫人感其慇懃，因亦與之頗親熱。厥後美容院倒閉，遂與某夫人斷絕音訊。此番王漢倫以迴暮窮途，徘徊海上，思重入電影界，曲折探詢，悉蕪華可以接洽，同時又知蕪華與某開人頗有關係，乃遣某夫人處，告以來意，併請援助。某夫人憫其情況悽慘，慨然允許介紹。王得介紹書至蕪華晤主人。適該公司需一一如王之一種老旦角色，但王有二條件，（一）排名必須第一，（二）薪金從豐，因此尚難成就云。

(老漢)

胡珊懷孕

從鬱鬱久居天一而不得志，因轉入吉星的胡珊，頗以電影圈黑暗而毅然下嫁富商王子君，欲藉此脫離影界。於去年年底突然在杭宣布結婚後，不謂卻嫁了一個窮丈夫，芳心未死玉碎，所有詳情，業誌本刊新年號。近聞胡珊現已受孕，鬱鬱由杭回來，重入吉星，今年影壇裏至少多一個女星要產孩子了。

天一老板娘的雌威

天一小生李英，近將脫離天一，其脫離之緣因至可發噱，據云「李不容於天一老板娘」云。以前邵老板曾欲辭退余元。幸得陳玉梅多方挽留，且加以要挾，邵始收回成命，今李英以不得於老板娘而辭職，未聞邵老板加以挽留。兩事前後對照，至可發噱也。

阮玲玉行揭幕禮

杭州聯華大戲院定本月十二日開幕，行揭幕禮者爲「神女」主角阮玲玉。